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SESSÃO SOLENE DE ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DE 17 DE FEVEREIRO 
DE 2025 DA 12ª LEGISLATURA 

ROTEIRO 

MESTRE DE CERIMÔNIA (MC): CELSO BRENNER  

(MC) - FARÁ A ABERTURA CUMPRIMENTANDO TODOS OS PRESENTES E 
ANUNCIANDO A PRESENÇA DOS VEREADORES, QUE JÁ OCUPAM SEUS RESPECTIVOS 
LUGARES NESTE PLENÁRIO. EM SEGUIDA, APRESENTAMOS A COMPOSIÇÃO DA MESA 
DIRETORA DESTA SESSÃO SOLENE. 

(MC) - EXCELENTÍSSIMOS SENHORES VEREADORES: 

1. VEREADOR ADILSON DA SILVA MIRANDA (REPUBLICANOS) 
2. VEREADOR AROLDO MARTINS DE MATTOS (PODE) 
3. VEREADORA CAMILLA DE OLIVEIRA FATALA LEITE (PODE) 
4. VEREADORA GRAZIELLE SCHUTZ WONDRACEK (MDB)  
5. VEREADORA PATRICIA TERUMI SAKAUE (PL) 

 

(MC) - ANUNCIARÁ A COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA: 

1. VEREADOR JACKSON MACHADO BARBOSA (PSDB) - PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ARAL MOREIRA. 

2. VEREADOR FABRICIO FRANCO MARQUES (PP) - VICE-PRESIDENTE. 

3. VEREADORA ADRIANA VERON BATISTA (PSDB) – PRIMEIRA SECRETÁRIO. 

4. VEREADOR EMERSON RICARDO SANCHES (PODE) – SEGUNDO SECRETÁRIO. 

(MC) – ANUNCIARÁ A PRESENÇA DA ILUSTRÍSSIMA SENHORA DR. MADALENA DE 
MATOS DOS SANTOS – ASSESSORA JURÍDICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAL 
MOREIRA, QUE JÁ OCUPA SEU RESPECTIVO LUGAR NESTE PLENÁRIO. 

(MC) - CONVIDARÁ PARA COMPOR A MESA A SEGUINTE AUTORIDADE: 

1. EXCELENTÍSSIMA SENHORA ELAINE APARECIDA SOLIGO – PREFEITA 
MUNICIPAL 

(MC) - CONVIDARÁ A TODOS A FICAREM EM PÉ PARA A EXECUÇÃO DO HINO  
NACIONAL BRASILEIRO COM LETRA DE JOAQUIM OSÓRIO DUQUE-ESTRADA E A 
MELODIA DE FRANCISCO MANUEL DA SILVA E NA SEQUÊNCIA, O HINO MUNICIPAL 
COM A LETRA E MELODIA DE NELSON BIASOLI.).  

MC – REGISTRARÁ E AGRADECERÁ AS PRESENÇAS DAS AUTORIDADES E DEMAIS 
PRESENTES. 
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(PRESIDENTE) – CONVIDARÁ O PADRE JOSÉ CARLOS CALADO PARA PROFERIR A 
BENÇÃO SOB ESTÁ CASA DE LEIS E POR TODA POPULAÇÃO DESTE MUNICÍPIO.  

(PRESIDENTE) – DE ACORDO COM O ARTIGO 15 DO REGIMENTO INTERNO, FACULTO 
A PALAVRA AOS REPRESENTANTES DE CADA BANCADA, PARA INDICAÇÃO DAS 
RESPECTIVAS LIDERANÇAS E APRESENTAÇÃO DOS NOMES PARLAMENTARES. 

(PRESIDENTE) – SOLICITO A 1º SECRETÁRIA QUE INFORME A ORDEM DOS 
VEREADORES. 

 
1- (ADRIANA V. BATISTA) – 1ª SECRETÁRIA – INFORMO A VOSSA EXCELÊNCIA 

QUE ESTÃO INSCRITOS, PELA ORDEM, OS SEGUINTES VEREADORES: 
 

2- (NOME DE CADA VEREADOR INSCRITO)  
 

3- (PRESIDENTE) – PASSO A PALAVRA AO VEREADOR.....................  
(FAZ O MESMO PARA CADA VEREADOR INSCRITO) 
 

(PRESIDENTE) - CONCEDERÁ A PALAVRA AOS EXCELENTÍSSIMOS SENHORES 
VEREADORES QUE QUEIRAM COMUNICAR SEUS NOMES PARLAMENTARES, 
CONFORME ARTIGO 98 DO REGIMENTO INTERNO DESTA DOUTA CASA DE LEIS.  

(PRESIDENTE) – PASSO A PALAVRA AO VEREADOR(A).....................  
 
- ADRIANA VERON BATISTA: COMUNICO QUE MEU NOME PARLAMENTAR DURANTE O 
MANDATO SERÁ VEREADORA ADRIANA VERON.  

 
- CAMILLA DE OLIVEIRA FATALA LEITE: COMUNICO QUE MEU NOME PARLAMENTAR 
DURANTE O MANDATO SERÁ VEREADORA CAMILLA FATALA.  
 
- ADILSON DA SILVA MIRANDA: COMUNICO QUE MEU NOME PARLAMENTAR 
DURANTE O MANDATO SERÁ VEREADOR DORINHO.  
 
- EMERSON RICARDO SANCHES: COMUNICO QUE MEU NOME PARLAMENTAR 
DURANTE O MANDATO SERÁ VEREADOR EMERSON SANCHES.  
 
- GRAZIELLE SCHUTZ WONDRACEK: COMUNICO QUE MEU NOME PARLAMENTAR 
DURANTE O MANDATO SERÁ VEREADORA GRAZI SCHUTZ.  
 

- AROLDO MARTINS DE MATTOS: COMUNICO QUE MEU NOME PARLAMENTAR 
DURANTE O MANDATO SERÁ VEREADOR LIQUINHO MATTOS.  
 
- PATRICIA TERUMI SAKAUE: COMUNICO QUE MEU NOME PARLAMENTAR DURANTE 
O MANDATO SERÁ VEREADORA PATRICIA SAKAUE.  
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- JACKSON MACHADO BARBOSA: COMUNICO QUE MEU NOME PARLAMENTAR 
DURANTE O MANDATO SERÁ VEREADOR PROFESSOR JACKSON. 
 
(PRESIDENTE) – CONCEDERÁ A PALAVRA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA ELAINE 
APARECIDA SOLIGO – PREFEITA MUNICIPAL DE ARAL MOREIRA, PARA QUE 
APRESENTE A MENSAGEM DO PODER EXECUTIVO AOS REPRESENTANTES DO POVO, 
COM ASSENTO NESTA CASA DE LEIS. 

(PRESIDENTE) – CONCEDERÁ A PALAVRA AOS VEREADORES NA SEGUINTE ORDEM, 
POR 8 MINUTOS: 

1. VEREADOR DORINHO  
2. VEREADOR LIQUINHO MATTOS  
3. VEREADORA CAMILLA FATALA  
4. VEREADORA GRAZIELLE SCHUTZ  
5. VEREADORA PATRICIA SAKAUE  
6. VEREADOR EMERSON SANCHES – SEGUNDO SECRETÁRIO. 
7. VEREADORA ADRIANA VERON – PRIMEIRA SECRETÁRIA. 
8. VEREADOR FABRICIO FRANCO MARQUES - VICE-PRESIDENTE. 
9. VEREADOR PROFESSOR JACKSON – PRESIDENTE  

 
(PRESIDENTE) - SOLICITARÁ AOS SENHORES VEREADORES QUE APRESENTEM AS 
CHAPAS CONTENDO A COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES. 

(PRESIDENTE) – DE ACORDO COM O ARTIGO 30, INCISO TERCEIRO, LETRA “A” DO 
REGIMENTO INTERNO, INFORMO QUE RECEBEMOS E PROTOCOLAMOS _____  
CHAPA PARA COMPOR AS COMISSÕES PERMANENTES DESTA CASA DE LEIS, COM A 
SEGUINTE COMPOSIÇÃO: 

I - COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. 

PRESIDENTE:  

VICE-PRESIDENTE:  

MEMBRO:  

II - COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO. 

PRESIDENTE:  

VICE-PRESIDENTE:  

MEMBRO:  

III - COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, TRABALHO, AGRICULTURA, 
INDÚSTRIA, COMÉRCIO E TURISMO. 
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PRESIDENTE:  

VICE-PRESIDENTE:  

MEMBRO:  

IV - COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, 
DEFESA DO CONSUMIDOR, CIDADANIA, DIREITOS HUMANOS E MEIO AMBIENTE. 

PRESIDENTE:  

VICE-PRESIDENTE:  

MEMBRO:  

(PRESIDENTE) – COLOCARÁ EM APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO A COMPOSIÇÃO DAS 
COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL.  

(PRESIDENTE) – ESTÁ ABERTA A DISCUSSÃO. 

(PRESIDENTE) – ESTÁ ENCERRADA A DISCUSSÃO, PASSO PARA A VOTAÇÃO, OS 
VEREADORES QUE FOREM FAVORÁVEIS PERMANEÇAM SENTADOS, OS QUEM 
FOREM CONTRA QUE SE MANIFESTEM. 

(PRESIDENTE) – FICANDO APROVADO POR UNANIMIDADE/REJEITADO OU 
APROVADO POR MAIORIA DE ______ À _______ A COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES 
PERMANETES E DECLARO EMPOSSADOS TODOS OS MEMBROS E AS COMISSÕES.  

(PRESIDENTE) - A PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 24 DE 
FEVEREIRO (SEGUNDA-FEIRA), ÀS 10 HORAS, NESTE PLENÁRIO. 

 

TENHAM TODOS UMA NOITE ABENÇOADA. 


